

# Slovanský ústav AV ČR, v. v. i.

Valentinská 91/1, 110 00 Praha 1

IČ 68378017

Tel.: + 420 224 800 251

e-mail: slu@slu.cas.cz

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Середня освіта (англійська мова і друга іноземна мова)»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка**  
**спеціальності 014 Середня освіта**  
**предметної спеціальності**  
**014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська),**  
**розроблену кафедрою загального мовознавства та іноземних мов**  
**Національного університету**  
**«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»**

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) є цікавою, перш за все, для здобувачів вищої освіти, оскільки є гідною альтернативою аналогічним ОПП, що пропонуються в Полтавському регіоні. Розробка передбачає усунення досі поширених вад, зокрема, пропонуючи сфокусуватися на відповідній методичній підготовці та вивченні іноземної мови, а не на освітніх компонентах літературознавчого спрямування. Таким чином можна усунути дисонанс, що виникає у разі детального вивчення літературного процесу, через що виникає брак часу та ресурсів задля опанування іноземних мов, заявлених у змісті їхніх ОПП, на належному рівні.

Рецензована ОПП є компромісом, на який можна піти при розподілі кредитів на вивчення дисциплін, спрямованих на формування й удосконалення англійської компетентності студентів, опанування ними другої іноземної мови (німецької або польської – саме долучення останньої заслуговує на схвалення, оскільки максимально враховує поточний суспільно-політичний контекст), вивчення зарубіжної літератури і методики її викладання. Очевидне домінування іншомовної підготовки над літературознавчою цілком успішно компенсується наявністю розгалуженого блоку вибіркових дисциплін літературного спрямування, що забезпечує формування індивідуальної освітньої траєкторії для кожного студента. Особливої уваги заслуговують дисципліни, що увійшли до його складу, а саме: «Філологічний аналіз художнього тексту», що, попри чітке літературне спрямування паралельно сприяє удосконаленню відповідних мовленнєвих навичок і вмінь; «Історія літературної критики», котра дозволяє не лише поглибити літературну підготовку здобувачів вищої освіти, а й сприяє розвитку їхнього критичного мислення на кращих зразках світової літературної спадщини; «Сучасний літературний процес»,

# Slovanský ústav AV ČR, v. v. i.

Valentinská 91/1, 110 00 Praha 1  
IČ 68378017  
Tel.: + 420 224 800 251  
e-mail: sl@slu.cas.cz

вивчення якої забезпечує осучаснення змісту вивчення літератури в закладі вищої освіти; «Літературна творчість та сторітеллінг», що має сприяти розвитку креативних здібностей майбутніх вчителів іноземних мов та літератури, створити сприятливі умови проби пера й захопити літературною творчістю загалом.

Для даної програми також є характерним безперервний акцент на методичному аспекті підготовки майбутніх вчителів. Процес вивчення іноземних мов та зарубіжної літератури не обмежується опануванням відповідного контенту, а трансформується в справжній навчальний матеріал для відповідних дисциплін шкільного курсу, відбір належних прийомів, методів і технологій навчання, готуючи тим самим здобувачів освіти до проходження практик та власне практичної професійної діяльності в майбутньому.

Оригінальність рецензованої ОПП проявляється у пропозиції запровадження та функціонування Інституту менторства, що передбачає залучення студентів старших курсів у якості додаткових консультантів-наставників для студентів молодших курсів, котрі потребують додаткової підтримки у вивченні мовних дисциплін.

Спираючись на вищезазначене, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Середня освіта (англійська мова і друга іноземна мова)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» спеціальності 014 «Середня освіта предметної спеціальності» 014.02 «Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська))» відповідає встановленим вимогам, втілює низку конкурентних переваг та має бути рекомендованою до впровадження в освітній процес Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Науковий співробітник  
Слов'янського інституту АН ЧР

 Яніна Юхимук

Slovanský ústav AV ČR, v. v. i.  
Valentinská 91/1  
CZ 110 00 Praha 1  
IČ: 68378017 ②